



Почтовая летопись Беларуси пополнилась еще одним проектом

Сегодня, 30 марта, в зале Пленума Верховного Суда Республики Беларусь состоялась официальная церемония гашения конверта с оригинальной маркой, приуроченного к 100-летию Верховного Суда Беларуси.

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович и Председатель Верховного Суда Республики Беларусь Сукало Валентин Олегович в торжественной обстановке погасили специальным памятным штемпелем конверт с оригинальной маркой.

- Сегодняшнее гашение почтовой продукции - это информирование 192 стран-членов Всемирного почтового союза об еще одной странице почтовой летописи Беларуси.

Изображение здания Верховного суда увидят многие, ведь это один из узнаваемых символов государства, - сказал Шульган.

Министр отметил, что это значимое мероприятие для отрасли, а также поздравил работников Верховного суда. Пожелал, чтобы работа, которой они себя посвятили, была во благо наших граждан, нашей страны.

Почтовый проект «100 лет Верховному Суду Беларуси» подготовлен Министерством связи и информатизации и республиканским унитарным предприятием почтовой связи «Белпочта» в тесном взаимодействии с Верховным Судом Республики Беларусь.

Художественной основой конверта стали фотографии здания Верховного Суда, архивные документы, логотип к 100-летию, а также богиня правосудия Фемида и судейский молоток. В основе специального штемпеля - эмблема Верховного Суда Беларуси, в центре которой - символ справедливости - весы.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/pochtovaya-letopis-belorusi-popolnilas-esche-odnim-proektom>